

## 国际·综合

## 巴基斯坦 卡拉奇一机场遭袭 塔利班宣称负责

10名武装人员全部被击毙,另有19人在此次事件中死亡



6月9日,巴基斯坦卡拉奇真纳国际机场上空升起浓烟 (网络图片)

□新华社供本报特稿(记者 惠晓霜)

多名不明身份的武装人员8日晚上袭击巴基斯坦最大城市卡拉奇的国际机场,与安全部队持续交战至次日,双方互有死伤。

同一天,一群朝觐者在该国西南部遭遇自杀式炸弹袭击,数十人死亡。

巴基斯坦塔利班9日宣称该组织制造了袭击卡拉奇的国际机场事件。

## 彻夜对峙

多名武装人员携带枪支和爆炸物于当地时间8日晚上大约11时30分袭击卡拉奇真纳国际机场,与安全部队对峙。

袭击事件发生后,机场全部航班停飞,乘客被紧急疏散,进港航班被迫降落在其他机场。

9日4时30分左右,巴军方宣布袭击事件结束,10名武装人员全部被击毙。军方发言人阿西姆·巴杰瓦在推特上说,没有飞机受损,爆炸引发的大火已经被扑灭,安全部队在现

场发现袭击者使用的弹药和火箭筒。

来自医院方面的消息说,除了10名武装分子被击毙,另有19人在此次事件中死亡,包括9名机场安全部队人员、1名警察和1名准军事部队成员。23人在袭击中受伤,伤者多为安全人员。

巴基斯坦官方9日说,当天下午卡拉奇真纳国际机场重新对乘客开放。

## 计划周密

一名不愿公开姓名的情报部门官员在机场说,部分武装人员身穿机场安保人员制服,其中一人试图抢夺一辆机场专用车,被警卫开枪击毙的同时身体发生爆炸,据信其身上携带着炸药;另一名毙命的武装人员也带着炸药。

信德省首席部长凯姆·阿里·沙阿说,袭击者“训练有素,计划周密”,试图劫持一架飞机,但是没有成功。

巴基斯坦塔利班宣称该组织制造了袭击。

巴基斯坦塔利班发言人夏希杜拉·沙希德9日对媒体表示,制造袭击

是为了报复去年11月美军无人机炸死该组织前首领哈基穆拉·马哈苏德。

沙希德称,这次袭击也是“对巴军方未经宣布的行动的回应”,威胁“将在未来继续展开类似袭击”。巴军方近期对武装分子在北瓦济里斯坦地区的多个据点进行空袭,打死数十名武装分子。

## 朝觐者遇袭

巴基斯坦西南部俾路支省8日也发生一起袭击事件,造成至少23人死亡。

袭击地点为塔夫坦镇,时间大约为晚上9时30分。俾路支省内政秘书阿克巴尔·杜拉尼说,当时一群什叶派朝觐者乘坐一辆大客车从伊朗返回,停在一家饭馆外。4名武装人员发动袭击,其中1人试图冲入饭馆,但被击毙;另外3人闯入旁边一家饭馆并引爆炸药。

当时现场约有300名朝觐者。至少23人在袭击中死亡。袭击者身份不明。

俾路支省首府奎达去年发生两起严重爆炸袭击事件,致死近200人。与“基地”组织有关的逊尼派极端武装坚恪维军“认领”袭击。

## 马航失联客机家属 筹巨款奖“深喉”

□新华社供本报特稿(记者 韩梁)

马来西亚航空公司失联客机MH370航班上的部分乘客家属8日启动一项筹款行动,拟筹集至少500万美元巨额资金,奖赏愿意提供内幕的知情人,以解开客机失踪之谜。

失联客机家属在公众筹款网站indiegogo上启动了一项名为“奖赏MH370”的筹款行动,希望筹集至少500万美元资金,奖励“深喉”说出真相。

公众筹款网站indiegogo从2008年创建至今,已有数百万名捐赠人慷慨解囊,资助数十万名投资人、音乐人等需要资金的人士,帮助他们实现梦想。

失联客机乘客菲利普·伍德的母亲萨拉·巴伊茨告诉法新社记者,不少支持“奖赏MH370”项目的家属希望通过这一新方法找到客机下落。

按照法新社的说法,筹款行动启动后,一家全球调查企业将依据“可靠线索”跟进调查,与官方合作搜寻客机下落。

马航MH370航班3月8日在从吉隆坡飞往北京途中与地面控制中心失联,据信坠毁于澳大利亚以南的南印度洋海域。3个月来,多个国家参与在印度洋海域进行的大规模搜寻行动。至今,这架搭载239人的波音777客机依然下落不明。

5月下旬,水下搜寻工作暂时被推迟。澳大利亚方面称,下一阶段的水下搜寻工作最早于7月末或8月启动。

## 美国“藏钱富豪”现身 系一名地产商

□新华社专电

在美国街头藏钞票引发万人“寻宝”的神秘富豪曝光,此人名叫贾森·布齐,是一名地产商。

布齐向全国广播公司等媒体公开了自己的身份。他是一名房地产投资人,并且参与其他多种投资项目。早在20世纪90年代,布齐就发现了互联网的“钱力”并教授人们用网络赚钱。他还曾经尝试写小说。

2008年,布齐在纽约组织了一场“钞票西红柿”活动,把现金藏在联合广场的西红柿箱里让人们去找,不过这一活动差点引发骚乱。他事后在接受当地媒体采访时说,“下次我会更好地计划”。

这次,布齐把现金藏好后,用账号“隐藏的钞票”在社交网站上发布“线索”,让民众去找。他希望以这种有趣的互动回馈社会。不少找到他所藏现金的幸运民众把这些钱捐给了慈善机构。

“隐藏的钞票”账号于当地时间6月8日关闭。英国《每日邮报》报道称,“寻宝”期间未见人员受伤的报告。布齐说,虽然他是一名商人,但这一活动与商业和促销无关,也不以赢利为目的。

## 相关链接

## 美国 两枪手闯进餐厅拔枪袭警

在逃逸途中又射杀一名路人,然后饮弹自尽

□新华社专电

美国拉斯韦加斯的一家餐厅8日发生枪击事件,两名警察在就餐时遭枪手袭击身亡。两名枪手在逃逸途中射杀了一名路人后,在附近的一家沃尔玛超市内自杀。

拉斯韦加斯警察局官员道格·吉莱斯皮说,当地时间8日中午,现年42岁

的警官阿兰·贝克正和32岁的同事伊格尔·索尔多在拉斯韦加斯一家名叫“奇奇”的比萨店中吃午饭,一名男子和一名女子闯进餐厅,突然向两名警察开枪射击,其中一名警察当场身亡,另一名警察被送往医院后因伤重身亡。

吉莱斯皮说,其中一名警察在遇袭后拔枪还击,但不知道是否击中枪手。

两名枪手在行凶后穿过停车场逃往附近一家沃尔玛超市,并在超市大门口又开枪打死一人。他们和追捕的警察发生交火,随后开枪自尽。

吉莱斯皮说,初步调查显示,女枪手首先开枪打死男枪手,然后饮弹自尽。

警方没有公布两名嫌疑人的身份。目前调查仍在进行中,还不清楚这两名枪手行凶的动机。

洛阳晚报

健康资讯

刊登时间:每周二、周五

栏目热线:63330677 63330377 63330977 13939910018

## 失眠焦虑症

社会节奏日益加快,失眠、抑郁、精神障碍等疾病发病率逐渐升高,洛阳九都医院中医科李主任介绍,这类病是脏腑失调、大脑供血不足所致。表现为:入睡困难、多梦早醒、头沉痛有紧迫感、头鸣耳鸣、记忆力下降、情绪低落、焦躁易怒、心慌气短、身体忽冷忽热、无法控制的胡思乱想、强迫性的洗手关门、幻觉妄想、目光呆滞、交谈障碍等。15194446165

## 抑郁、精神障碍

采用“金字塔”疗法调理脏腑阴阳,疏通头脑气血、血脑屏障入手,使药物直接作用病位,对于个别严重的患者则须配合神经平衡免疫及穴位介入疗法。许多患者治疗后当天见效,1-3个疗程即可康复  
地址:谷水西加油站旁九都医院中医科(二) www.zgsmmyz.com

## 治疗椎间盘复位是关键

三维正脊仪是专治腰椎间盘突出症、腰椎管狭窄的一种专业医疗设备,该仪器采用电脑控制,根据病人的身高、体重、腰椎间盘突出的部位,通过计算机设定距离,科学的角度,旋转度、力度,在一分钟内完成椎间盘突出复位治疗,避开受压的神经根,达到治疗目的。地址:中州路与王城大道交叉口南100米(王城医院三号楼) 咨询电话:13703795728

## 激光治疗顽癣白斑

顽癣、白斑是皮肤科常见的顽固性疾病,众多患者久治不愈反复发作,不是不愿意治而是失去了希望。我院皮肤科巨资独家引进美国308激光专治顽癣、白斑,该技术已经在北京、上海多家知名医院临床应用,取得了顽癣、白斑重大突破。洛阳患者不用有病乱投医了。为了回馈广大患者,我院推出308激光医疗援助3000元活动。13592008703

## 洛阳第七人民医院

椎间孔镜技术微创治疗椎间盘突出症。  
我院椎间盘专科是豫西地区专业治疗椎间盘突出症的专科病区。采用高清进口椎间孔镜、低温等离子射频消融术、臭氧氧化术等十余种微创技术治疗颈、腰椎间盘突出症,不开刀,创伤小,安全,疗效好,达到国内先进水平。  
电话:64209510 13849963298 高主任 15937927669